

JUDETUL IASI
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI HĂLĂCEȘTI

Proces – verbal

Încheiat astăzi : **31.03.2020**, orele **08⁰⁰** în cadrul sedinței ordinare a Consiliului Local al comunei Hălăucești, jud. Iasi

- La sedința participă un număr de 14 consilieri locali, fiind absent d-l consilier Neculăeș Marcel.

La sedință participă d-na contabil Farcas Gabriela.

Înainte de se intra la ordinea de zi d-l Andrieș Iulian, secretarul comunei Hălăucești propune alegerea unui nou președinte de sedința pentru o perioadă de 3 luni.

- Se dă cuvântul d-lui Burbulea Petru, viceprimarul comunei Hălăucești, care propune pentru funcția de președinte de sedința pe d-l consilier Mihalcut Velu-Paul.

- Nefiind alte propuneri se supune spre aprobare propunerea d-lui Burbulea Petru, viceprimarul comunei Hălăucești care se aprobă cu 14 voturi pentru.

D-l consilier Mihalcut Velu-Paul, președintele de sedință supune spre aprobare procesul – verbal al sedinței ordinare a Consiliului Local al comunei Hălăucești din data de **25.02.2020** care este aprobat cu 12 voturi pentru , și 2 abțineri a domnilor consilieri Bejan Geani Claudiu și Mocanu Verginica.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care spune că procesul-verbal nu cuprinde în totalitate ceea ce s-a discutat înainte de intrarea pe ordinea de zi și anume în cadrul procesului- verbal nu s-a specificat faptul că în cadrul sedinței d-l primar a prezentat un real document .

D-l Anton Iosif, primarul comunei Hălăucești întreba pe d-na consilier dacă actul prezentat nu este real.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care spune că nu a afirmat ca acel act este ireal însă nu a fost specificat în cuprinsul procesului -verbal faptul că acesta a fost prezentat.

D-l Anton Iosif, primarul comunei Hălăucești, care spune că acel act este personal dar domnia sa a vrut să-l prezinte membrilor consiliului local numai pentru informare.

Se dă cuvântul d-lui Andrieș Iulian, secretarul comunei Hălăucești, care spune ca ordinul emis de Instituția Prefectului are un caracter individual și nu normativ pentru a avea caracter public.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care spune că în cadrul procesului -verbal al sedinței paragraful care prezintă acest lucru este neclar și nu este prezentat în mod corect ceea ce s-a discutat

D-l Anton Iosif, primarul comunei Hălăucești, care spune că în toți acești ani de mandat domnii consilieri ai opoziției nu au fost de acord cu nici o propunere iar acum fac acelasi lucru.

D-l consilier Mihalcut Velu-Paul, președintele de sedință propune următoarea ordine de zi:

1. Aprobarea acordării de mandat special în vederea exprimării votului în AGA ARSACIS referitor la completarea , modificarea și actualizarea Actului Constitutiv și Statutului Asociației Regionale a Serviciilor de Apă și Canal Iași - ARSACIS.

2. Aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului in investitii: MODERNIZARE PRIN ASFALTARE DRUMURI SĂTEȘTI IN COMUNA HĂLĂUCEȘTI, JUDETUL IASI.

Se dă cuvântul d-lui Andrieș Iulian, secretarul comunei Halaucesti care propune includerea pe ordinea de zi unui proiect de hotarâre privind rectificarea bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Hălăucești pe anul 2020 prin virarea de credite, act care a fost comunicat fiecarui membru al consiliului local inainte de inceperea sedintei si care va fi citit la momentul discutării acestuia in cadrul sedintei.

Nemaifiind alte propuneri pentru ordinea de zi d-l consilier Mihalcut Velu-Paul , presedintele de sedinta supune la vot ordinea de zi a sedintei impreună cu propunerea formulată , care se aprobă cu 14 voturi pentru.

Se trece la primul punct al ordinii de zi: Aprobarea acordării de mandat special in vederea exprimării votului în AGA ARSACIS referitor la completarea , modificarea si actualizarea Actului Constitutiv și Statutului Asociației Regionale a Serviciilor de Apă si Canal Iași - ARSACIS.

D-I Burbulea Petru, presedintele comisiei pentru agricultura, amenajarea teritoriului, urbanism protectia mediului si juridică din cadrul Consiliului Local al comunei Hălăucești prezintă avizul favorabil al comisiei.

D-I consilier Andronic Gheorghe, presedintele comisiei pentru activități economico-financiare , de disciplină, învățământ, muncă ,protectie socială, sănătate si familie din cadrul Consiliului Local al comunei Hălăucești prezintă avizul favorabil al comisiei.

Nefiind alte discutii la punctul 1 al ordinii de zi d-l consilier Mihalcut Velu-Paul, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat cu 14 voturi pentru.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: Aprobarea Aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului in investitii: MODERNIZARE PRIN ASFALTARE DRUMURI SĂTEȘTI IN COMUNA HĂLĂUCEȘTI, JUDETUL IASI.

D-I Burbulea Petru, presedintele comisiei pentru agricultura, amenajarea teritoriului, urbanism protectia mediului si juridică din cadrul Consiliului Local al comunei Hălăucești prezintă avizul favorabil al comisiei.

D-I consilier Andronic Gheorghe, presedintele comisiei pentru activități economico-financiare , de disciplină, învățământ, muncă ,protectie socială, sănătate si familie din cadrul Consiliului Local al comunei Hălăucești prezintă avizul favorabil al comisiei.

Se trece la discutii:

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica, care spune că nota de fundamentare al acestui proiect este mult mai completă însă nu se vorbeste despre santurile laterale ale acestui proiect.

Se dă cuvântul d-lui Andrieș Iulian, secretarul comunei Halaucesti care spune că aceste lucruri vor fi prevazute in proiectul tehnic al acestei investitii.

D-l Anton Iosif, primarul comunei Halaucesti, spune vor fi achizitionate impreună atât proiectarea cât și executia acestei investitii.

Se dă cuvântul d-lui consilier Bâlha Ioan care spune că proiectarea costă aproximativ 1,4 miliarde de lei.

D-l Anton Iosif, primarul comunei Halaucesti, care spune in cadrul proiectului de horarăre este cuprinsă valoarea totală respectiv atât costurile cu executia cât și costurile cu proiectare, prin urmare acesta este pretul total al investiției.

Se dă cuvântul d-lui consilier Bâlha Ioan care spune că lucrarea are o întindere de 1591m iar la Luncasi este 1200 m și la Halaucesti se va realiza diferenta de lucrare.

D-l Anton Iosif, primarul comunei Halaucesti, care raspunde că la Halaucesti vor fi asfaltate strazile care au mai ramas de aproximativ 400 m iar restul se va face la Luncasi.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care întreabă ce înseamnă "cotă ISC".

D-l Anton Iosif, primarul comunei Halaucesti, care răspunde că acea sumă reprezintă cotă care trebuie plătită către Inspectoratul de Stat in Constructii.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care întreabă de reprezinta suma aferentă casei Sociale a Constructorilor.

Se dă cuvântul d-nei Farcas Gabriela, referant contabil, raspunde că această sumă nu a fost plătită.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care spune că in cadrul proiectului de hotărâre este cuprinsă și suma de 10 mii lei la capitolul "Diverse și neprevazute.

D-l Anton Iosif, primarul comunei Halaucesti, care răspunde că această suma este alocată pentru cazuri de urgentă și anume pentru lucrari care nu putut fi prevazute odată cu proiectarea.

Se dă cuvântul d-lui consilier Andrieș Iosif, care întreabă dacă mai poate fi cupinsa in cadrul proiectului încă o stradă din Luncasi.

D-l Anton Iosif, primarul comunei Halaucesti, care răspunde că pentru acest proiect s-au stabilit deja strazile care urmează a fi modernizate.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care întreabă când vor incepe lucrarile pentru realizarea acestui proiect.

D-l Anton Iosif, primarul comunei Halaucesti, care răspunde că lucrarile vor incepe cât mai curând respectiv după finalizarea procedurilor de achizitie a lucrării.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care întreabă dacă acest proiect este finantat doar din bugetul local.

D-l Anton Iosif, primarul comunei Halaucesti, care răspunde că această lucrare este realizată doar din bugetul local.

Nemaifiind alte discutii la punctul 2 al ordinii de zi d-l consilier Mihalcuț Velu-Paul, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat cu 13 voturi pentru și o abținere a d-lui consilier Bejan Geani Claudiu.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: Aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Hălăucești pe anul 2020 prin virarea de credite.

D-l Burbulea Petru, presedintele comisiei pentru agricultura, amenajarea teritoriului, urbanism protectia mediului și juridică din cadrul Consiliului Local al comunei Hălăucești prezintă avizul favorabil al comisiei.

D-l consilier Andronic Gheorghe, presedintele comisiei pentru activități economico-financiare, de disciplină, învățământ, muncă, protecție socială, sănătate și

3

CONFORM CU
ORIGINALUL

familie din cadrul Consiliului Local al comunei Hălăucești prezintă avizul favorabil al comisiei.

Se trece la discutii:

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica, care spune ca se rectifica bugetul cu suma de 5 mii lei, inca intreabă d-na consilier da hotarâre privind rectificarea bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Hălăucești pe anul 2020 prin virarea de credite ca sunt suficienti acesti bani pentru pevenirea si combaterea acestui virus.

Se dă cuvântul d-lui Burbulea Petru, viceprimarul comunei Halaucesti care raspunde că in cadrul comitetului pentru situatii de urgenta s-a discutat acest lucru iar banii acestia sunt pentru persoanele care intr-adevar au nevoie de alimente si pentru masuri de preventie.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica, care intreaba daca se doreste o dezinfectare a comunei pe fiecare strada cum au fost realizate in alte localitati, sau se doreste dezinfectarea scolii.

Se dă cuvântul d-nei Farcas Gabriela, referent contabil in cadrul primariei care raspunde ca institutiile de invatamant au buget prin care pot să prevada alocarea sumelor necesare pentru aceste lucrari ce dezinfectii.

Se da cuvântul d-lui consilier Bălha Ioan care intreaba pentru cine se vor achizitiona materiale de protectie.

D-l Anton Iosif, primarului comunei Halaucesti, care răspunde că materialele de protectie se vor achizitiona pentru functionarii din primarie insa aceste materiale nu pot fi procurate deoarece nu sunt pe piata.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica, care intreaba cati oameni sunt in comuna care au nevoie de sprijin pentru procurarea celor necesare.

D-l Anton Iosif, primarului comunei Halaucesti, care raspunde că sunt patru persoane care au nevoie de sprijin in vederea procurarii materialelor de stricta necesitate.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica, care spune ca persoanele peste 65 de ani au nevoie de sprijin in acest timp.

D-l Burbulea Petru, viceprimarul comunei Haluceucesti raspunde ca sunt mai multe persoane in vârstă insa numai cele care nu au nici un sprijin beneficiaza de acest ajutor.

Se dă cuvântul d-lui Andrieș Iulian, secretarul comunei Halaucesti care spune că la nivelul comunei sunt peste 850 de persoane trecute de vârsta de 65 de ani, însă numai cele care nu au nici un ajutor sunt sprijinite pentru procurarea celor necesare.

Nemaifiind alte discutii la punctul 3 al ordinii de zi d-l consilier Mihalut Velu - Paul, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat cu 14 voturi pentru.

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi d-l consilier Mihălcuț Velu - Paul presedintele de sedintă declară închisă sedinta ordinară a Consiliului Local al comunei Hălăucești din data de 31.03.2020.

**PRESEDINTE DE SEDINȚĂ,
Mihălcuț Velu-Paul/**



**SECRETAR,
Andrieș Iulian**

4
**CONFORM CU
ORIGINALUL**